

# 中牟县委常委班子 县政府 县人大 召开“三严三实”专题民主生活会

## 樊福太:修身做人 严于律己 严于用权

2015年12月29日,中牟县委常委班子召开“三严三实”专题民主生活会,按照“敞开心扉、坦诚相待,见人见事见思想”的要求,坚持兰考标准,围绕遵守政治纪律和政治规矩,围绕修身做人、用权律己和干事创业等方面,紧密结合思想和工作实际,联系班子和个人实际深入查摆问题,严肃认真开展批评和自我批评。县委书记樊福太主持会议。

会上,樊福太代表县委常委班子

作对照检查,从修身做人、严于律己、严于用权、干事创业,落实党风廉政建设主体等方面深刻剖析不严不实问题,从理想信念、修身用权、党的建设、班子建设等方面,对问题产生的原因进行认真深入分析,提出了下一步整改的方向和措施。

樊福太强调,在今后的工作中,各常委班子成员要带头整改落实,努力使“三严三实”专题教育成为群众支持、群众检验、群众满意的民心工

程。带头严守纪律,坚决维护党的权威,确保政令畅通、令行禁止。带头改进作风,对违反规定的人和事拉不下情面,严厉批评、严厉惩处、坚决纠正。带头务实重干,始终坚持重品行、重实干、重公认的用人导向,把实干作为考核评价领导班子和领导干部的重要内容,以正确的用人导向引导全县广大党员干部把精力和心思用在加快发展、造福百姓上。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

## 中牟行政执法人员 领取新版执法证件

2015年12月30日,中牟县为全县1003名行政执法人员领取了新版行政执法证件。

副县长牛健要求,执法人员要以新版执法证换发为契机,进一步提高思想认识,全面实行行政执法人员持证上岗和资格管理制度,未经执法资格考试合格,不得授予执法资格,不得从事执法活动;要求行政执法人员不断加强学习、丰富知识,提高业务能力,切实加强行政执法队伍建设。

牛健还要求各单位要从内部抓起,建立严格的内部监督制约机制,强化责任追究,加强廉政建设,不断强化行政执法监督检查,真正建立起一支政治合格、业务精通、作风过硬、群众满意的行政执法队伍,为加快中牟县依法行政进程、建设法治政府作出更大的贡献。

记者 张朝晖

## 潘开名:坚持问题导向 紧密联系实际

2015年12月29日,中牟县长潘开名主持召开县政府领导班子“三严三实”专题民主生活会,与会人员紧紧围绕主题,坚持问题导向,联系实际深入查找“不严不实”问题,深刻剖析问题产生的根源,严肃开展批评与自我批评,明确整改方向和重点。针对下一阶段工作,潘开名要求,一要持续反思、深化认识。“三严三实”

专题教育必须经常抓、长期抓、坚持真抓实干,坚持学习、持续反思、持续查找问题。二要积极整改,狠抓落实。针对此次民主生活会查摆出的问题,要列出问题清单,明确责任主体,完善整改措施,明确任务进度和时间节点。每位班子成员要坚持从我做起,从现在做起,把专题民主生活会的成效体现在整改落实上,体

现在各项工作中。三要健全机制,力求长效。全体领导班子成员要结合“三严三实”教育活动,不断审视,不断完善,积极健全和落实党内学习制度、民主集中制和民主生活会制度,形成领导班子建设和作风建设的长效机制,切实增强党内生活的政治性、原则性和战斗性。

记者 张朝晖 通讯员 鲁杰 李越

## 刘玉玲:以身作则 率先垂范

2015年12月30日,中牟县人大常委会党组书记、主任刘玉玲主持召开人大常委会党组“三严三实”专题民主生活会。人大常委会班子成员逐一作了个人对照检查,并相互提出批评意见。为更好巩固此次会议成果,刘玉玲要求,一要围绕查摆出的“不严不实”问题,建立整改台账,即

知即改,立行立改,持续整改,确保作风建设常态化、规范化、长效化;二要紧紧围绕全县经济社会发展大局,以严和实的精神认真谋划监督、重大事项决定和人事任免等各项工作,开拓创新,真抓实干,在破解难题、推动发展、服务群众中砥砺品质、锤炼党性,为推动全县民主政治建设作出新贡

献;三要带头执行民主集中制原则,严格党内生活,执行党的政治纪律、组织纪律,成为求真务实、团结和谐、清正廉洁的坚强领导集体。“要以身作则、率先垂范,持续把握好世界观、人生观、价值观这个‘总开关’,形成齐心协力、团结奋斗的良好局面。”

记者 张朝晖 通讯员 王涵

## 韩寺镇加强党风廉政建设

近日,韩寺镇通过干部学习会议、微信群、手机短信等形式宣传中央、省市县关于做好双节期间有关工作的相关要求,严明纪律要求,做到早部署、早提醒、早检查、早预防。

镇纪委按照“两个责任”的要求,认真履行监督职责,加强对节日期间违反廉政有关规定及违纪问题的监督检查;节日期间向社会公布举报电话和举报信箱,接受社会监督和举报;对公车私用、公款吃喝等违规违纪行为严查快处,做到发现一起,查处一起,问题典型、影响恶劣的案件在镇内点名道姓通报曝光。

记者 张朝晖 通讯员 姚恩凯

## 各项工作落到实处 确保绿化任务圆满完成

# 中牟县召开2016年 生态绿化建设推进会

2015年12月30日上午,中牟县召开2016年生态绿化建设推进会。会议通报了全县生态廊道工程建设情况,分析了生态廊道工程建设存在的问题,并对下一步工作进行了安排部署,中牟县林业局局长尚会军汇报了郑州市林业工作会议精神,介绍了郑州市今冬明春造林绿化工作安排以及各县市进展情况。

针对目前生态廊道建设情况,会议提出:一是要明确郑州市林业工作会议精神,抓好落实;二是要明确中牟县与其他市县的差别,认清形势;三是要明确2016年廊道建设任务,提前谋划,采取有力措施,强力推进。同时,对今冬明春生态廊道绿化提出了3点意见:一是加大协调力度,各部门负责人亲自抓好工作,解决阻工现象,做好清障工作;二是严格时间节点,1月5日前清障完毕,确保进场施工;三是强化督查评比,把生态绿化工作纳入重大事项督查范围,推动



美丽的生态廊道

各项工作措施落到实处,坚持周督查、周评比、周考核、周排名,定期召开观摩会、点评会,发布简报和督查通报,

确保绿化任务圆满完成。

中牟播报 李淑娟  
通讯员 王海霞

## 中牟县水务局狠抓作风建设

近日,中牟县水务局采取3项措施,进一步提升工作效率和服务质量,强力推进水务系统作风建设。一是加强理论学习,提高干部素养;二是完善制度建设,加大监督执行力度;三是清除不良工作作风,工作效率成倍提高。

中牟播报 李淑娟 通讯员 张鑫

## 中牟县多部门 携手助学送温暖

2015年12月30日,中牟县团县委、中牟县红十字会、河南财政金融学院代表走进大孟镇土寨村小学,共同开展“温暖冬天”爱心助学活动。

活动为每个班级家境贫寒、品学兼优的孩子带来了新年礼物——崭新的书包、书籍、体育器材和手套、围脖以及志愿者通过勤工俭学自筹资金3万余元捐建的望书屋,书屋配置了书架和上千本图书。

中牟县红十字会为土寨村小学每个班级带来了急救包和急救手册,并对学校老师进行了急救培训,详细讲解了急救包的物品配置、使用方法和面对突发情况如何急救和互救等知识。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 孙慧贤